

Contenedor de Basura con Ruedas 80 Litros Durakart Colempaques

REF No.	Color	Descripción	Dimensiones	Capacidad	Material
Durakart 80	•	Contenedor de Basura con Ruedas 80 Litros Rojo Durakart Colempaques	50cm (Largo) x 41cm (Ancho) x 68cm (Alto)	80 Litros	Polietileno de alta densidad
Durakart 80	•	Contenedor de Basura con Ruedas 80 Litros Verde Durakart Colempaques	50cm (Largo) x 41cm (Ancho) x 68cm (Alto)	80 Litros	Polietileno de alta densidad
Durakart 80	•	Contenedor de Basura con Ruedas 80 Litros Gris Durakart Colempaques	50cm (Largo) x 41cm (Ancho) x 68cm (Alto)	80 Litros	Polietileno de alta densidad

Características

Contenedor de Basura con Ruedas 80 Litros Durakart Colempaques

- Fácil manejo. Diseño ergonómico que facilita el trabajo del usuario.
- Diseño estructural y fuerte para trabajo pesado.
- Con aditivos U.V. que lo hacen resistente a la intemperie.
- >>> Con manija extensible para el transporte.
- >>> El carro Dura-kart Colempaques es la solución práctica para la recolección y almacenamiento de la basura.
- >> Resistentes al maltrato
- Úselos en: Casas y apartamentos, restaurantes, hoteles, oficinas, edificios.





